

Přeshraniční rodinná cyklo-nabídka Potůčky-Schwarzenberg



Nositel rojektu:	Ferienland Westerzgebirge e.V.
Projektový partner:	Stadtverwaltung Johanngeorgenstadt Gemeinde Potucky
Časové období projektu:	16.08.2010 - 30.09.2011
výše dotace:	14.926,00 €
Obsahy / Aktivity:	<p>S tímto projektem jsme udělali další krok směrem Sasko/Český region pro Aktivní dovolenou v západním Krušnohoří. Spolu s našimi regionálními partnery a s českými partnery se nám podařilo vytvořit turist. nabídku místní obyvatele i pro turisty a návštěvníky regionu. „Česko-německá rodinná cyklonabídka“ začínající na Českém území v obci Potůčky sahá až do města Schwarzenberg a přes Lauter a Aue tvoří spojnici až do údolí Muldenthal. Přes tohoto času ve výstavbě se nacházejícím Muldentalradweg (cyklostezka v údolí Muldenthal) a přes již existující Euregio cyklostezku bude možno vytvořit okružní túru a tuto turisticky nabídnout. Informace týkající se „Česko-německé rodinné cyklonabídky“ se nachází na počátečních a konečných bodech trasy ve formě směrových tabulí – analogově se stávajícími informačními systémy. Mapa dokumentuje možnosti využití i výškový profil cyklotrasy. Přes Internet je možnost se předem informovat o průběhu trasy. Nabídka bude zapojena do sítě MTB-cyklotras regionu Rabenberg se souhlasem lead partnera tohoto projektu – Sportpark Rabenberg a tím je součástí celkové koncepce cyklo- a MTB nabídky v západním Krušnohoří.</p> <p>Důležitost těchto malých přeshraničních projektů se ukazuje na velkém zájmu a na skvělé spolupráci s Českou stranou. S pomocí těchto projektů se lehce překonávají jazykové bariéry a společnou úspěšnou práci se rozvíjí přes rámec projektu i osobní kontakty. Toto se zrcadlí i ve spolupráci v jiných projektech jako je například projekt „Eine Schule macht Schule“ („Škola dělá školu“) Johanngeorgenstadtu.</p>
Kontakt:	Herr Wesely



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti